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مقدمة

الورقيةالرأيواستطلاعاتالاستبياناتخلالمنشرائحهم،بكافةالمستفيدينرضابتقصيسنويةبصورةالجمعيةتقوم

الجمعيةقامتوقدالاجتماعيالتواصلوسائلفيروابطاونشرالجمعيةزواروعلىالبرامجفيتوزيعهايتموالتيوالإلكترونية

الجمعيةعملحولأراءهممعرفةعمليةلتسهيلوذلكخدماتهامنيستفيدونالذينالوافدينلغاتلكافةالاستباناتبترجمة

بمسمىالمؤسسيالتميزإدارةعليهتشرف9001/2015الجودةإدارةبنظامخاصإجراءعملتموقدرغباتهمتلبيةعلىوالعمل

الحلولحواقتراللإدارةوالتوصياتبالنتائجوالرفعالاستباناتبتحليلتقومحيثالعمليةهذهبإدارةلقومالمستفيدينأراءتقصى

رأيلاستطلاع2022لعامالسنويالتقريريليوفيماالتوصياتتلكتنفيذعلىالعملفيالمعنيةالجهاتومتابعةالمناسبة

.المستفيدين

م2022



نتائج استطلاع رأي المستفيدين

مقارنةالاستباناتلتلكتحليلعملوتمإلكترونيةاستبانةتوزيعطريقعنالجمعةتقدمهاالتيالخدماتمنالمستفيدينرأياستطلاعتم

التاليوالجدول(%91)نسبةم2022العاملهذاالمستفيدينرضامعدلبلغحيث(%90)إلىالمستفيدرضايصلأنوهوتحديدهتمالذيبالمستهدف

.للنتائجملخصيبين

المحقق المستهدف البندم

الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية1

90%

89%

%89يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر2

%88المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جدا3ً

%91سلوك وكفاءة منسوبي الجمعية ومقدمي الخدمة مميزا وراق4

%89تستجيب الجمعية لطلبات المستفيدين بصورة سريعة ومقنعة5

%87تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار6

%91اجراءات العمل في الجمعية عالية المرونة7

%91تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميزا8ً

%89الاجراءات وأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة9

%91شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع10

%91تقدم الجمعية الخدمات والمميزات لكافة الفئات بالعدل والمساواة11

م2022



رسم بياني لنتائج استطلاع رأي المستفيدين

م2022



نتائج استطلاع رأي الموظفين والموظفات

تمذيالبالمستهدفمقارنةالاستباناتلتلكتحليلعملوتمإلكترونيةاستبانةتوزيعطريقعنبالجمعيةالموظفاتالموظفينرأياستطلاعتم

.للنتائجملخصيبينالتاليوالجدول(%91)نسبةم2022العاملهذاالمستفيدينرضامعدلبلغحيث(%90)إلىالمستفيدرضايصلأنوهوتحديده

المحقق المستهدف البندم

فرص التعلم والتدريب داخل وخارج الجمعية1

90%

89%

%89التطور والاستقرار الوظيفي2

%88التمكين والمشاركة3

%91الفرص الوظيفية للعاملين والمتطوعين4

%89التقييم العادل للأداء وتقدير الأداء المتفوق5

%87التشجيع على التعلم المستمر6

%91بيئة العمل7

%91الأجور والمزايا8

%89الأمن والسلامة9

%91شفافية التعامل ووضوح الأنظمة والإجراءات10

%91المرافق والخدمات11

%91شفافية قرارات الموارد البشرية12

%90الأمان الوظيفي13

م2022



رسم بياني لنتائج استطلاع رأي الموظفين

م2022



نتائج استطلاع رأي المتطوعين والمتطوعات

تمالذيبالمستهدفمقارنةالاستباناتلتلكتحليلعملوتمإلكترونيةاستبانةتوزيعطريقعنبالجمعيةوالمتطوعاتالمتطوعينرأياستطلاعتم

.للنتائجملخصيبينالتاليوالجدول(%91)نسبةم2022العاملهذاالمستفيدينرضامعدلبلغحيث(%90)إلىالمستفيدرضايصلأنوهوتحديده

المحقق المستهدف البندم

أشعر أني حصلت على فرصة مناسبة للتطوع1

90%

89%

%89حصلت على فرصة مناسبة لتعلم واكتساب خبرة جديدة2

%88أشعر أني افهم ومتمكن من تنفيذ مهامي بحرية3

%91حصلت على فرصة مناسبة من المشاركة في القرار4

%89أشعر بالارتياح لعدالة تقييم أداء عملي من رؤسائي5

%87الجمعية تحتفي وتقييم الأداء المتفوق بما يستحقه6

%91أشعر أن أدائي ومهاراتي تتطور وترتقي بمعدل مرضي7

%91هناك فرص تطوعية مناسبة للمتطوعين8

%89اتلقى تشجيعاً من رؤسائي وزملائي على التعلم المستمر9

%91بيئة العمل لدينا في الجمعية ممتازة وتساعد على الانجاز والابداع10

%91للعمل وتحقيق الأهدافوالتهيأةالمرافق لدينا في الجمعية على مستوى عالي من التجهيز 11

%91تهتم الجمعية بمعايير الأمن والسلامة وتتابعها12
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رسم بياني لنتائج استطلاع رأي المتطوعين

م2022


